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Příloha č. 1 

Výlet do Londýna  
 

 

Dne 27. května jsme vyrazili na dlouho očekávaný výlet do Londýna. 

Po dni stráveném v autobuse a jízdou eurotunelem jsme dojeli do cíle a hned se vydali 

prozkoumávat první zajímavosti Londýna. Prošli jsme si park v Greenwichi, podívali se na 

místní observatoř, překročili nultý poledník, pak nastoupili na loď a svezli se po řece Temže až 

do srdce Londýna. Za mírného deště došli ke katedrále sv. Pavla, zde jsme si během rozchodu 

koupili něco k jídlu i pár suvenýrů. Kulturní středisko Barbican nás všechny překvapilo nejen 

svou spletitostí chodeb, ale i výhledem na krásné jezírko. Dále jsme navštívili část City of 

London s mnoha důležitými budovami (např. the Bank of England), zastavili jsme se u sloupu, 

jenž připomíná obrovský požár v roce 1666. Další delší zastávka nás čekala u hradu Tower, kde 

jsme se opět najedli, přikoupili suvenýry i obešli hrad. Na závěr dne jsme se už těšili na  

prohlídku mostu Tower Bridge, kdy zvláště procházka po skleněné části lávky nad mostem byla 

velkým zážitkem. Únava nás už ale pomalu přepadala, a tak jsme byli rádi, že tímto dnešní den 

pomalu končí. Čekal nás ale ještě nákup jídla na večeři. Pak už jen cesta metrem k parkovišti, 

odkud nás odvezl „náš“ autobus k hotelu. Mile nás potěšily pěkné pokoje po třech i se 

sociálním zařízením ke každému pokoji. 

Ve středu jsme po vydatné snídani na hotelu zavítali metrem k Buckinghamskému paláci, poté 

přírodovědné muzeum, kde jsme strávili dlouhý čas, protože bylo opravdu na co koukat. Od 



dinosaurů přes minerály až po různé nejenom vodní živočichy. Dnes nám počasí velmi přálo, a 

tak procházka Hyde Parkem byla opravdu velmi příjemná. Zde jsme viděli nejenom obrovský 

památník prince Alberta a naproti slavnou Albert Hall, ale i obyčejné Brity užívající si pěkného 

počasí. V parku běhali se psy, jezdili na kole, dokonce hráli inlinehokej. Došli jsme až ke 

Kensingtonskému paláci a obdivovali krásný rybník s velkým množstvím labutí a kachen, dále 

Dianinu fontánu, kde si nejmenší děti běhaly ve vodě. Návštěva známého obchodního domu 

Harrods byla jen velmi krátká, ale stačila, abychom mohli obdivovat krásnou architekturu i 

luxusní zboží. Metrem jsme přejeli ke známé ulici Notting Hill s velkým množstvím obchůdků s 

jídlem i suvenýry. Závěr dne byl podobný předešlému, cesta metrem a autobusem na hotel. 

Čtvrtek nás čekal velmi nabitý, ráno vše sbalit, rozloučit se s hotelem a opět metrem do centra 

Londýna. Kolem St. James Parku jsme se dostali k Westminsterskému Opatství, obdivovali Big 

Ben, na přilehlém náměstí viděli sochy W. Churchila, M. Gandhiho a dalších. Vládní Třídou 

(Whitehall) jsme minuli sídlo premiéra v Downing Street, Památník 2. světové války, různé 

vládní budovy, až jsme se dostali na Trafalgarské náměstí se sochou admirála Nelsona. Děti 

ale asi více zaujalo Leicesterské náměstí se sochami medvídka Paddingtona, Mr. Beana, 

Harryho Pottera a dalších. Podívali jsme se a i nakupovali v obrovském obchodě s bonbony 

MMS a v největším obchodě s Legem na světě. Procházka Čínskou čtvrtí měla také velké 

kouzlo, stejně jako čtvrt Soho, v Tottenhamu jsme se zastavili na zhlédnutí krátké zajímavé 

filmové projekce na stěnách budovy. Dále Covent Garden s velkým množství pouličních 

umělců musí nadchnout snad každého. Pak nás čekala úžasná projížďka na Londýnském kole 

(London Eye), kdy jízda trvala zhruba 30 minut a z výšky jsme mohli pozorovat celý Londýn. 

Pomalu se blížil čas rozloučit se s Londýnem, a tak jsme se ještě prošli nábřežím naproti 

Westminsteru a viděli celou budovu parlamentu, poté procházkou po jižní straně Temže se 

dostali k metru, které nás naposledy odvezlo až na parkoviště autobusů. Navečeřeli jsme se a 

vyrazili domů. 

Zpáteční cesta nám utíkala docela rychle, na všech se sice podepisovala únava z předešlých 

dní, kdy jsme denně nachodili i 18 km, ale i spokojenost z uplynulých dnů v Londýně.   

Chtěly bychom poděkovat dětem, že vše zvládaly bez problémů, dodržovaly pravidla, na 

kterých jsme se domluvily a i díky tomu jsme si i my mohly Londýn opravdu moc užít. 

  



Příloha č. 2 

Výprava do historie 
 

 

Výprava do historie byl název týdenního projektu pro 4. ročník, jehož cílem bylo především 

vzbudit u žáků zájem o dějiny, získat první představu o plynutí času a pátrat po své rodinné 

historii. 

Žáci přišli do školy v historických kostýmech, přinesli různé staré „poklady“ nalezené 

především u prarodičů, ze kterých uspořádali třídní výstavu. 

V rámci projektu proběhla exkurze v muzeu na Obecním úřadě ve Skotnici, kde žáky provázeli 

expozicí místní senioři a vzpomínali při tom na své dětství. Další exkurze se konala v Centru 

tradičních technologií v Příboře, kde byl pro žáky připraven program Úvod do historie. V 

Piaristickém klášteře se konala beseda s kronikářkou města paní Nedomovou na téma historie 

Příbora. 

Součástí projektu byla řada aktivit, např. vymýšlení stroje času, zpracovávání osobních a 

rodinných časových os, porovnávání, jak vypadaly předměty dříve a dnes, práce s časovou 

osou a další. Projekt vyvrcholil pátý den prezentací pro mladší spolužáky, jehož součástí byla i 

módní přehlídka historických kostýmů. 

  



Příloha č. 3 

Projekt ve ŠD – Lidské tělo 
 

 

V prvním školním pololetí jsme se s dětmi zaměřili na poznávání lidského těla. Listovali jsme 

encyklopediemi, poznávali funkce těla, co potřebuje, aby bylo zdravé, nebo čím mu můžeme 

ublížit. 

Podrobněji jsme se věnovali našim zoubkům. Proto k nám na pozvání zavítala paní zubařka 

Malíková, která dětem vysvětlila, jak se o zuby starat, aby nás nebolely a měli jsme neustále 

krásný úsměv. Tímto bychom chtěli paní zubařce poděkovat za poučnou přednášku a 

praktickou ukázku. Děti si pak jedny takové zuby vytvořily ve výtvarných činnostech spolu s 

kartáčkem a zubní pastou. 

 Naší pozornosti neunikly ani oči. Vysvětlili jsme si, co je to krátko a dalekozrakost, jak vypadají 

kontaktní čočky nebo například Braillovo písmo.  Ani tady nechybělo výtvarné zpracování oka. 

Chuť a čich jsme si procvičili při poznávání koření, dochucovadel a pochutin. A bylo poznat, 

které děti rády pomáhají rodičům v kuchyni. 

Vysvětlili jsme si také funkci dýchacího aparátu a výtvarně ztvárnili pomocí brček a igelitových 

pytlíků. V neposlední řadě jsme si museli říct co dělat, když se nám dech zastaví. S tím nám 

pomohl hasič pan Vavřík, kterého jsme přivítali ve ŠD s jeho přednáškou o první pomoci, o 

které jsme již psali. Ještě jednou děkujeme. 

  



Příloha č. 4 

Skvělý výkon ve finále fotbalového turnaje FAČR 
 

 

 

Skvělý výkon ve finále 

Ve středu 15. 11. 2023 jsme se zúčastnili finále fotbalového turnaje FAČR v Ostravě Hlubina a 

s radostí oznamujeme, že náš fotbalový tým se umístil na 3. místě! 

Náročné zápasy, spolu s nepříznivým počasím, představovaly výzvu pro naše hráče. I přesto 

jsme však viděli náš tým bojovat až do poslední minuty s neskonalým odhodláním. 

Tímto chceme pogratulovat celému týmu k úžasnému výkonu a skvělému umístění!  

Děkujeme za vaše úsilí a těšíme se na další zápasy, kde budete opět zářit! 

  



Příloha č. 5 

Pěšky do školy 
 

 

Vážení rodiče a milé žákyně a žáci, 

 

chtěli bychom Vám tímto upřímně poděkovat za Vaši neochvějnou podporu a aktivní účast v 

rámci projektu „Pěšky do školy“, který proběhl na naší škole ve dnech 18. – 22. 9. 2023. I přes 

nelehké okolnosti a občasné komplikace v dopravě jste projevili obdivuhodnou odhodlanost a 

nasazení, a to nás velice těší. 

Většina dětí se v průběhu tohoto týdne rozhodla jít pěšky, jezdit na kole nebo využívat 

městskou hromadnou dopravu. I přes nepříznivé počasí neztratily odvahu a svou cestu do 

školy zvládly se skvělým úsilím a úsměvem na tváři. Pro některé z nich to byl první kontakt s 

jízdou autobusem či objevením nových bezpečných tras do školy. 

Rovněž nesmíme zapomenout na žáky, kteří se zapojili do různých aktivit spojených s 

projektem. Pomáhali s vytvářením plakátů, usměrňovali mladší spolužáky přes přechod a 

přispěli k bezpečnosti ostatních. Některé třídy využily této příležitosti k poznání našeho města 

a výuce venku v přírodě, čímž získaly nové a cenné životní zkušenosti. 

Celý projekt „Pěšky do školy“ by nebyl tak úspěšný bez Vaší aktivity, podpory a zapojení. 

Děkujeme Vám za Vaši angažovanost a projevovanou snahu o udržitelnost a zdravější životní 

styl. Doufáme, že jsme společně přispěli k vytvoření lepšího prostředí pro naše děti a pro naše 

město. 

  



Příloha č. 6 

Tržiště nápadů 
 

 

V pátek 15. 12. 2023 proběhla na Vysoké škole báňské – Technické univerzitě Ostrava akce 

s názvem Tržiště nápadů. Šlo o vyvrcholení projektových týdnů, které se konaly na základních 

školách a při nichž žáci vymýšleli vynálezy, které by zlepšily či zpříjemnily život člověka. Z pěti 

základních škol Moravskoslezského kraje, kde tento projektový týden probíhal, byla vybrána 

družstva, která své vynálezy jela prezentovat na půdu univerzity.  

Naši žáci k akci přistoupili zodpovědně již v týdnu před akcí. Své výrobky z jarního projektového 

týdne vylepšovali, dobarvovali, někteří i nově vytvořili. Vylepšovali hotové prezentace, 

případně tvořili nové. Taktéž se museli připravit na ústní vysvětlování svého vynálezu 

hodnotící porotě a zodpovídání záludných otázek. A že jich bylo.  

Členy hodnotící komise byli tři děkani a jedna proděkanka  různých fakult Vysoké školy báňské, 

zástupce města Ostrava, zástupce Moravskoslezského kraje a zástupce Národního 

pedagogického institutu. Hodnotili nejlepší nápad – vynález, nejlepší řemeslné zpracování 

vynálezu a nejlepší prezentaci – vysvětlení a obhájení svého nápadu. Navíc mohli hlasem 

přispět i návštěvníci, kteří rozhodli o ceně publika.   

Žáci, kteří se akce zúčastnili a nesoutěžili, měli připraven program s pokusy a zajímavostmi.  

Téměř všichni deváťáci přišli v oblečení, které bylo vhodné na tento typ akce – šaty, košile, 

kravaty, saka, …… A všimli si toho i organizátoři. I při velké počtu soutěžících byli 

nepřehlédnutelní. Určitě i tohle jim přineslo body navíc.   

Naši žáci se v konkurenci celkem 24 týmů neztratili. Přivezli první místo v kategorii „Nejlepší 

prezentace“. 



Příloha č. 7 

Anglicky mluvící země – projekt deváťáků pro 1. stupeň 

 

 

 
Naši deváťáci zrealizovali zajímavý projekt v rámci výuky anglického jazyka. Představili dětem 

z 1. stupně anglicky mluvící země a jejich tradice, významné stavby, národní symboly, tance, 

sporty a mnoho dalšího. To vše zážitkovou formou. 

Děti stihly během 45 minut audienci u královny, daly si s ní čaj a zašly na rugby. Poté se 

rychlostí světla přemístily do Austrálie a Nového Zélandu. Tady měly jedinečnou příležitost 

zkouknout pravou Haku. Poslední zastávka byla v USA. Přivítali je praví indiáni a kovbojové. 

Děti si vyzkoušely americké country. 

Všem deváťákům moc děkujeme za organizaci hodiny anglického jazyka pro mladší spolužáky. 

  



Příloha č. 8 

 

Exkurze ve Farmě Lička 

 

 

 
Žáci 4. a 5. ročníků navštívili 10. dubna Farmu Lička v Sedlnicích. Cílem této exkurze bylo 

seznámit se s pěstováním ovoce a zeleniny v lokálních podmínkách. Majitelka farmy paní 

Ličková provedla žáky poli s čerstvě zasetou zeleninou, rozkvetlými ovocnými sady, fóliovníky 

a skleníky s předpěstovanými sazenicemi. Žáci také viděli zemědělskou techniku, např. 

traktory, pluhy a sazeče.  



Příloha č. 9 

 

Úspěch v matematické soutěži 
 

 

 

Memoriál Šárky Pravdové je již tradiční matematická soutěž žáků základních škol a tomu 

odpovídajících ročníků víceletých gymnázií. Koná se na Gymnáziu Mikuláše Koperníka v Bílovci. 

Žáci soutěží v týmech ve dvou kategoriích. Kategorie mladší je určena pro žáky šestých a 

sedmých tříd, kategorie starší je pro žáky osmých a devátých tříd. 

Protože se účastní i žáci odpovídajících ročníků gymnázií, je obtížné se probojovat mezi 

nejlepší. Přesto se to letos týmu VII. B ve složení Katka Balašová,Tomáš Hříbek, Jakub Makúch 

a František Šťastný povedlo.  Se svými výsledky se zařadili na sedmé místo jako nejlepší tým 

ze základních škol. Před nimi i bezprostředně za nimi byly pouze týmy gymnázií. 

Týmu starších žáků třídy VIII. A ve složení Nikola Skálová, Katka Tetamenti, David Hanzlík a 

Vojta Ražnok se letos tolik nedařilo. Úspěšnější byli v minulém ročníku, kdy se taktéž zařadili 

mezi týmy gymnázií. 

Všem výše jmenovaným žákům děkujeme za vynikající reprezentaci školy. Je vidět, že i na 

základních školách máme velmi talentované žáky schopné konkurovat studentům gymnázií. 

  



Příloha č 10 

 

Po stopách obyvatel hukvaldské obory 
 

 

 

HUBERT (Hukvaldský biskupský environmentální resort) nabízí školám řadu výukových 

programů. Žáci 4. B se 8. dubna zúčastnili terénního programu s názvem Po stopách obyvatel 

hukvaldské obory. Díky němu strávili celé dopoledne v oboře a mohli tak přímo v přírodě 

pozorovat nejen daňky, kteří patří k vyhledávaným cílům vycházek do obory, ale i další 

živočichy. Pomocí kelímkových lup žáci zkoumali hmyz, který žije v mrtvém dřevě, 

dalekohledem pozorovali ptáky, odlévali stopy zvířat do sádry nebo pomocí skutečných 

exponátů nacházeli rozdíly mezi dančím parožím a mufloními rohy. 

  



Příloha č. 11 

 

Lyžařský a snowboardový výcvik 
 

 

 

Týdenní lyžařský výcvik ve Velkých Karlovicích byl intenzivním zážitkem plným radosti a 

pokroků. Začátečníci se rychle zdokonalovali, zatímco pokročilí lyžaři a snowboardisté si užívali 

výzvy náročnějších tratí. I přes nízké teploty se účastníci statečně vzdávali pohodlí a 

překračovali své hranice. Týden lyžování posílil nejen jejich dovednosti na svahu, ale také 

vytvořil nezapomenutelné vzpomínky a upevnil jejich vztahy a spolupráci při podvečerních 

bojových hrách.   

Jsme pyšní na každého účastníka tohoto skvělého týdne! 


